
ERRATA A PORTARIA Nº 31.554/2024

No texto da Portaria 31.554/2024 a qual demitiu a pedido o Sr. ARTHUR ARRUDA ROCHA, onde se lê “Exonerar a pedido”, leia-se “Demitir a pedido” e onde se lê “provimento efetivo”, leia-se “emprego público”.

Balneário Camboriú, 09 de agosto de 2024.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito